



## **В Республике Татарстан завершено расследование в отношении местной жительницы, которая обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней жительницы Камско-Устьинского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных пп. «б», «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в августе 2022 года обвиняемая нанесла своему 6-месячному сыну множественные удары руками по различным частям тела, в том числе по голове, из-за того, что он плакал и капризничал. После этого она с мальчиком была доставлена в Детскую республиканскую клиническую больницу, где в сентябре, находясь в палате нейрохирургического отделения, ударила плакавшего ребенка металлическим бортом кровати по ноге, в результате чего тот получил перелом бедра. При этом о полученной травме медикам она не сообщила. Через несколько дней, будучи раздраженной плачем мальчика, обвиняемая нанесла ему несколько ударов руками, сломав ребенку оба предплечья, а в дальнейшем покинула медицинское учреждение.

Расследование уголовного дела находилось на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

Судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770685>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---